
  

PROVJERENO DOBAR PROGRAM SA VIŠEGODIŠNJIM ISKUSTVOM  

Ovo prekrasno putovanje započinjemo u najeuropskijem gradu Argentine a potom krećemo na krajnji jug 
južnoameričkog kontinenta – monumentalni glečeri, planinski masivi, skoro netaknuta flora i fauna samo su dio onoga 
što će nas oduševiti u Patagonji koja zauzima trećinu argentinskog i skoro isto toliko čileanskog teritorija. Posjetit ćemo 
i Punta Arenas, najjužniji čileanski grad; čileansku prijestolnicu i njene  gradske četvrti koje su spoj europske 
arhitekture, starih kolonijalnih kuća te blještavih nebodera .A na kraju našeg putovanja  istražit ćemo  zadivljujuća čuda 
Uskršnjeg otoka. 

 
1. dan : ZAGREB-AMSTERDAM 
Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman. Podjela putne dokumentacije te prijava za let Amsterdam na linji 
KL1968 u 16h30/ slijetanje u 18h40.Nastavak leta za Buenos Aires liniji KL701 u 21h50 . 
2. dan : BUENOS AIRES – doručak,ručak 
Dolazak u Buenos Aires u 07h45. Nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela. Smještaj u sobe i odmor, a potom 4-
satni razgled jedne od najčarobnijih prijestolnica Latinske Amerike . Avenija 9. srpnja (jedna od najširih avenija svijeta), 
avenija Mayo, pa  središnji trg s vladinom palačom poznatijom kao Casa Rosada, četvrt La Boca sa starim kućercima 
živih boja uz staru luku (u toj boemskoj četvrti rođen je tango), četvrt San Telmo, koja je bila dom aristokracije u 19.st., 
Puerto Madero, ambiciozna i uspjela transformacija starih lučkih  postrojenja u novu, živopisnu četvrt, rezidencijalna četvrt 
Recoleta (na čijem groblju počiva legendarna Evita Peron); obilazak groblja Recoleta. Ručak i slobodno vrijeme do 
povratka u hotel. Noćenje. 
3. dan :BUENOS AIRES -  doručak,večera  
Doručak i slobodan dan. Predlažemo fakultativni izlet na neku od  estancija u okolici Buenos Airesa  ili posjet nekom od 
brojnih muzeja.  

  Na večer ćete doživjeti sjajno iskustvo uz ukusnu hranu, glazbu i nevjerojatan Tango show u La Ventani .  
4. dan : BUENOS AIRES – USHUAIA – doručak,večera  
Doručak. Prijevoz do zračne luke. Let za Ushuaiu. Po slijetanju prijevoz do hotela, smještaj, večera i noćenje. Ovisno o 
satnici aviona,po mogućnosti obilazak grada sa našim vodičem. 
5. dan :USHUAIA - doručak,ručak 
Doručak. Poludnevni izlet u Nacionalni park Tierra del Fuego. Vožnja rutom broj 3 prema najjužnijem nacionalnom parku 
Argentine uz panoramske poglede na kanal Beagle, otoke i Ushuaiu. Dolazak do postaje „End of the World“, gdje postoji 
mogućnost vožnje poznatim vlakom Kraj svijeta. Nastavak kroz subantarktičke šume, tresetišta i krajolike bogate 
autohtonom florom i faunom do jezera Roca te zaljeva Lapataia, na samom kraju nacionalne ceste broj 3. Slobodno 
vrijeme za šetnju i fotografiranje na „kraju svijeta“. Ručak.U poslijepodnevnim satima plovidba kanalom Beagle. Tijekom 
plovidbe imati ćemo panoramski pogled na Ushuaiu, otočje Bridges i Les Eclaireurs svjetionik. Zaustavljanje na otočiću 
Bridges uz kratku šetnju i upoznavanje ostataka kulture domorodačkog naroda Yámana te posebne flore ovog područja. 
Nastavak plovidbe prema otocima morskih lavova i kormorana, gdje je moguće promatrati bogat morski svijet i ptice u 
njihovom prirodnom staništu. Povratak u hotel, noćenje. 
6. dan : USHUAIA – EL CALAFATE – doručak,večera  
Doručak. Razgled prijestolnice Ognjene zemlje, “vrata Antarktika”, grada čudnog šarma: kombinacija statusa pionira 
“kraja svijeta” i zabavnog zimovališta. Prijevoz na aerodrom. Let za El Calafate,do obala Lago Argentino, trećeg jezera 
po veličini u Južnoj Americi. Ići u Patagoniju, a ne posjetiti Nacionalni park glečera bila bi besmislica. Ta ogromna       površina 
od 600000 ha obuhvaća područje ledenjačkih jezera i Kordiljera izuzetne ljepote. El Calafate, pitomo mjesto od samo 
5000 st. živi samo za vrijeme južnog ljeta. Po slijetanju prijevoz do hotela, smještaj, večera i noćenje. 
7. dan :EL CALAFATE - LEDENJAK PERITO MORENO – doručak,ručak 
Doručak. Obilazak i razgled jedne od najljepših prirodnih ljepota na planeti: ledenjak Perito Moreno-star oko  30.000 
godina i treći je najveći slatkovodni rezervoar na svijetu. 1981. uvršten je na popis prirodne baštine pod UNESC-om 
Silazi iz Andskih Kordiljera u vode boje opala Argentinskog jezera. Blokovi glečera se uz prasak obrušavaju u  jezero sa  

  visne od 60 metara. Ručak. Povratak u hotel, noćenje . 
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8. dan : EL CALAFATE –PUERTO NATALES – doručak,večera  
Doručak. Polazak za Puerto Natales. Danas ćemo upoznati dio poznate ceste „Ruta Nacional 40“, najduže ceste u 
Argentini. Cesta povezuje državu od krajnjeg juga do granice sa Bolivijom na sjeveru (5224 km), te je paralelna sa 
Andama. Cesta je sve posjećenija od strane turista te se uspoređuje sa poznatom „Route 66“ u SAD-u. Vožnja traje 
cca. 5 sati. Smještaj u hotel , večera,noćenje. 
9. dan : PUERTO NATALES - NAC. PARK TORRES DEL PAINE – PUERTO NATALES – doručak,ručak 
Doručak i vožnja do Nacionalnog parka Torres del Paine (cca. 1h). Cjelodnevni razgled Nacionalnog parka kojim 
dominiraju jedinstvene forme granitnog masiva Paine, rezervat biosfere pod zaštitom UNESCO-a. Nižu se šume, tirkizna 
jezera, vodopadi i ledenjaci. Vožnja do špilje Milodon, prirodnog spomenika koji se nalazi na brdu Benitez, na 25 km od 
Puerto Natalesa. Tu su 1895.g. nađeni ostaci izumrlih životinja poput zubatog tigra, američkog konja i velikog sisavca 
poznatog kao Milodon. Slijedi razgled prelijepog krajolika, laguna intenzivnih boja, bogate faune i planina prekrivenih 
ledom. Pauza od 15 minuta zbog šetnje do Salto Grande-a na rijeci Paine. Ručak. Nastavak prema jezeru Grey s čije 
obale ćemo u daljini moći vidjeti i ledenjak Grey. Povratak u hotel, noćenje. 

10. dan : PUERTO NATALES -PUNTA ARENAS  – doručak,večera  
Doručak. Vožnja do Punta Arenas-a (cca. 3h); glavnog grada čileanske Patagonije i polazišta brojnih ekspedicija na 
antarktički kontinent. Osnovan 1848. na južnom vrhu američkog kontinenta, Punta Arenas je u početku bio kažnjenička 
kolonija, a zatim je postao važan stup useljavanja za Europljane i ljude iz Chiloéa. Po dolasku smještaj u hotel,večera,  
11. dan : PUNTA ARENAS -SANTIAGO DE CHILE – doručak,večera  
Doručak. Upoznat ćemo povijest grada u panoramskoj vožnji gradom ( plaza Muñoz Gamero, katedrala, palača Sara 
Braun…). Razgled regionalnog salezijanskog muzeja (nakit, nošnje, krznena odjeća i dr. živa slika 4 etničkih skupina 
koje su tu živjele prije dolaska Europljana).Prijevoz na aerodrom.Let za Santiago, glavni grad Čilea.Nakon carinskih 
formalnosti prijevoz do hotela Večera,noćenje. 
12. dan : SANTIGAO DE CHILE – doručak,ručak 
Poslije doručka uputit ćemo se na poludnevni razgled čileanske prijestolnice koju je 1541. osnovao Pedro de Valdivia. 
Obići ćemo Plaza de Armas i katedralu, Palacio de la Moneda, povijesne gradske četvrti koje su spoj europske arhitekture, 
starih kolonijalnih kuća te blještavih nebodera. Tu su i moderni kvartovi Vitacura i Bellavista Uspješan i suvremen grad 
sa  impresivnim zgradama smjelih arhitektonskih stilova koji predstavljaju pečat modernosti ovog velikog grada.. Ručak 
u restoranu tijekom obilaska. Slobodno poslijepodne za uživanje u čileanskoj prijestolnici. Noćenje. 
13. dan: SANTIAGO DE CHILE – USKRŠNJI OTOK (doručak, večera) 
Doručak , a potom let na Uskršnji otok (Isla de Pascua). Otok su otkrili Nizozemci na Uskrs 1722. godine, po čemu je 
kasnije i nazvan. Po dolasku započinjemo s razgledom ovog bisera Pacifika: Puna Pau kamenolom- crveni kamenolom 
u kojem su isklesani Moai kipovi. Rani stanovnici Rapa Nuija smatrali su te kipove svojim precima  za koje se vjerovalo 
da su reinkarnacija važnih kraljeva ili vođa svojih klanova. Moaiji su podignuti kako bi zaštitili i donijeli prosperitet svom 
klanu i selu.Slijedi Ahu Akivi, posebno mjesto na čileanskom otoku s pogledom na Tihi ocean. Lokalitet ima sedam 
moaija, svi jednakog oblika i veličine.Njihova posebna značajka  je da su točno okrenuti prema zalasku sunca tijekom 
proljetne ravnodnevnice, a leđima prema izlasku sunca tijekom jesenske ravnodnevnice. Takva astronomski precizna 
značajka vidi se samo na ovoj lokaciji na otoku.Posjetit ćemo i Tahai- obredni kompleks s tri ahua i jedinim moai kipom 
s očima. Smještaj u hotel, večera i noćenje. 
14. dan: USKRŠNJI OTOK (doručak ) 
Poslije doručka odlazak na cjelodnevni izlet otokom: Obilazak počinje s AHU AKAHANGA, područjem ležećih moaija i 
legendi koje govore da je ovdje pokopan prvi kralj otoka. Nastavljamo do RANO RARAKU, svetog mjesta gdje je 
isklesana većina tih kamenih divova. Sljedeće odredište je AHU TONGARIKI, s 15 moaija obnovljenih i podignutih 
posljednjih nekoliko desetljeća, što će biti savršen uvod u TE PITO KURA, ceremonijalni centar u kojem se nalazi najveći 
moai ikad izgrađen. Nastavljamo do HANGA RAU ili TE ARIKI, poznatijoj kao plaža Anakena, s najbolje očuvanim 
moaijima na cijelom otoku. Moći ćete uživati na prekrasnoj plaži s palmama, bijelim pijeskom i tirkiznom vodom. 
Predviđen je lunch paket za okrijepu tijekom izleta. Povratak u hotel. Fakultativno odlazak na večeru i show u restoranu 
Tera Ai, gdje ćete moći uživati u tradicionalnom Rapa Nui folkloru. 
15. dan :  USKRŠNJI OTOK – SANTIAGO DE CHILE (doručak, večera) 
Doručak. Smještaj stvari u autobus te nakon odjave iz hotela odlazak do arheološkog nalazišta Vinapu, čije kamene 
konstrukcije pokazuju tehnike starosjedilaca za obradu vulkanskog kamenja. Odlazak do ceremonijalnog sela Orongo, 
gdje se održavalo obredno godišnje natjecanje koje je određivalo koji će klan godinu dana upravljati otokom. 
Posjećujemo i vidikovac vulkana Rano Kau, koji nudi veličanstveni pogled u jedan od najljepših i najdubljih vulkana u 
cijeloj Rapa Nui. Poslijepodnevni let za Santiago. Dolazak i smještaj u hotel . Večera i noćenje. 
16.dan : SANTIAGO DE CHILE – PARIZ  
Doručak te prijevoz na aerodrom.Let za Pariz na liniji AF 401 u 11h05. 
17. dan :PARIZ-ZAGREB 
Slijetanje u Pariz u 05h55 Nastavak leta za Zagreb na liniji AF1560 u 12h35 /slijetanje u 14h35. 
MOGUĆNOST SKRAĆENOG BORAVKA – BEZ USKRŠNJEG OTOKA – NA UPIT 
 
 

     



             


